

阳澄湖旅游度假区有了详细规划 两座小岛打造“魅力双带”

旅游

SUZHOU

近日,苏州规划局公示《苏州市阳澄湖生态休闲旅游度假区控制性详细规划》,著名的“美人腿”半岛和莲花岛也在规划范围之内。公示截至12月26日,在此之前,市民可以上网浏览并发表意见。

61.72平方公里的生态景区

阳澄湖生态休闲旅游度假区总用地面积61.72平方公里,拥有整个阳澄湖70%的水面。规划范围整体定位“苏沪内院、阳澄中枢、诗意水乡”,旨在将其打造成“回归自然的生态空间、感受江南的精神家园、放松身心的度假胜地”。规划居住用地面积56.56公顷,占建设用地的17.10%;公共设施用地面积197.91公顷,占建设用地的59.84%。预计常住人口7800人,旅游人口2万人,通勤人口1万人。

9大区域打造时尚度假区

规划区以江南水乡为本底环境,引进时尚度假方式,将度

假区的各功能区组织成一个整体。通过“湖、岛、渔、田、泉”等环境要素的整合,并将建筑融于其中,打造具有江南水乡特色的时尚度假胜地。

规划分为9大旅游分区:生态主题乐园、小镇休闲区、小镇核心区、小镇拓展区、主题酒店区、主题酒店拓展区、田野休闲区、莲花岛水乡风貌区、莲花岛生态博览区。四条旅游线路串起9个区域:莲花岛生态博览与养生游、美人腿半岛“魅力锦带”游、小镇文化休闲游、沿湖岸线游,为游客打造便捷旅游。

魅力双带形成景观走廊

根据规划,度假区将形成“一核、两带、多楔、多点”的规划结构。“一核”为一个公共核心,以泖泾老镇为基础,建设服务于度假区与环阳澄湖旅游的度假小镇;“两带”为魅力双带——“美人腿魅力锦带”和“莲花岛生态绿带”,是串联所有功能与景观主题区的两条复合功能带;“多楔”是指打造多条生态绿楔;“多点”意指活力板块,沿两条主要的景观与功能联系纽带,布局多种主题的游乐与休闲功能。



“美人腿”半岛鸟瞰图 资料图片

其中,“魅力双带”有不同的功能。“美人腿魅力锦带”是一条贯穿“美人腿”半岛南北,串联乡村自然与时尚元素的景观、功能、交通纽带,沿线形成丰富的景观序列;莲花岛生态绿带将贯穿莲花岛南北,以水陆交织的自然与乡村景观为主,点缀高端休闲、养生场所的生态走廊。

莲花岛内禁止机动车通行

规划道路系统按功能分为干路、支路、慢行道路和私有道路。根据规划,莲花岛区域内没

女儿扔下亲爹 老人默默离世

昨天下午,在苏州大龙港新村内,发生了一件令人痛心的事。一位老人临死前想见儿子一面,女儿将老人从上海送回苏州后,在老人儿子家无人的情况下,竟然把父亲送到了小区居委会后径直离开。最终,老人默默地离世。

昨天下午5点,记者接到报料后立即赶往现场。据了解,此时老人的儿子已经在协助处理后事了。在居委会不远处,聚集了不少人,大家都在对此事议论纷纷。“老人原本是跟其女儿住在上海的,今天下午刚被送过来,没有想到却这样走了。”一名大爷不停地摇头叹息,他告诉记者,老人因为长期住在上海,大家基本没有见过,有几个子女也不清楚。据其了解,老人有个儿子住在该小区内。下午2点左右,老人被他女儿从上海送了过来。“这个女儿太不负责了,怎么就这样把老人扔在居委会呢!”大家纷纷指责老人女儿的恶毒。

一位邻居正好目击了老人女儿送来老人的情形。“下午2点左右,一男一女送老人过来的。”该邻居称,女的自称是老人的女儿,男的看上去是个护工。“他们两人用轮椅先把老人推到了楼底,在楼底按了门铃后,见无人应,就把老人直接推到居委会去了。”该邻居随后跟去了居委会。“我半个小时后就回来,你们反正有监控,我想赖也赖不掉。”老人的女儿将老人推过去后,撂下这样一句话就离开了。

该邻居描述,老人送到楼下时,看上去就不行了。“坐在轮椅上,头耷拉着,一动也不动。”该邻居称,老人刚被推到居委会后,有人还上去摸老人的脖子,有脉搏,身体也是热的,可后来状况越来越糟。”之后,周围的群众赶紧报了警。但老人还是去世了。

“听说老人的财产都给了儿子,可能因此女儿不满吧!”有人揣测。直到记者离开,女儿仍没有出现。

何洁 孙佳桦

三小伙没钱花 抢劫老乡获刑

俗话说:老乡见老乡,两眼泪汪汪。可是有三个贵州小伙子,没钱花了竟然打起了自己老乡的主意,骗他打开房门,然后持刀将其现金、手机等洗劫一空。11月29日,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫的陈高波、刘正风和张文东批准逮捕。

10月下旬的一个下午,在吴江打工的陈高波和老乡刘正风、张文东由于手头拮据,就一起商量去搞点钱花。但由于三人都是第一次干坏事,胆子又比较小,一时没有找到合适的打劫目标。后来三人索性打起了贵州老乡姚福禄的主意,因为平时经常在一起玩,陈高波他们都知道姚福禄手里有点钱,而且姚福禄平时都是一个人在租房,比较好控制。

为了防止姚福禄认出三人,三人还戴上了头套,陈高波先到姚福禄门外敲门,姚福禄问是谁,陈高波故意捏着鼻子,用方言应答。一听是老乡,又是贵州口音,姚福禄不由放松了警惕,直接开了门,没想到门一打开就冲进三个戴着头套的男子,刘正风乘势拿着一把刀架在姚福禄的脖子上,恐吓他别动,把钱都拿出来,不然小心没命。在控制住姚福禄之后,陈高波和张文东在姚福禄的租房翻箱倒柜,将姚福禄仅有的1000多块钱现金、手机和MP3等所有值钱的东西都搜刮一空,然后扔下姚福禄一个人扬长而去。

陈高波、刘正风和张文东三人抢劫得手后,便找了个偏僻的地方将“战利品”平分掉了,然后挥霍一空。但是法网恢恢,疏而不漏,陈高波、刘正风和张文东三人很快就被抓获归案。 陈泓江 陈莹 范立

市疾控中心发布12月疾病提示 加强锻炼,提防水痘、流脑

健康

SUZHOU

昨天,苏州市疾病预防控制中心公布了12月疾病提示,冬季正值呼吸道传染病高发季节,市民应加强锻炼,注意室内通风,提防水痘和流行性脑脊髓膜炎。

据介绍,水痘是一种由水痘一带状疱疹病毒引起的急性呼吸道传染病。临床表现主要为皮肤黏膜出现斑疹、丘疹,可伴发热、头痛等症状,初冬至严冬季节是水痘的高发期,感染对象主要为幼托、学龄前与学龄期儿童等。提防水痘平时应注意开窗通风,保持空气流通;集体单位尤其幼托机构应做好日常隔离消毒,易感儿童可接种水痘减毒活疫苗免疫预防。

何真平

乘公交去无锡只需6块钱 网友晒苏锡之间三种交通方式

昨天,有网友发帖称,苏州到无锡可说是近在咫尺,可现在坐火车、汽车颇有点费时费力,而乘公交车倒成了更为方便快捷的选择。

网友莱斯在网上“晒”了他的乘车经历:近日他因有急事要到无锡去,当天下午1点半到火车站买票,却被告知只有18:50的票,等不及的他于是来到汽车北站买到了14:50的票,到了无锡后再转公交车前往目的地,到达时已临近下午5点。他算了算,这一路共花了他24元。

第二天他决定乘坐火车返回苏州。他上午9:17到无锡火车站买票,能买到的最早的票是13:16,他只好在无锡白白等了4个小时。前两次的乘车经历让莱斯长了记性,他以前听说过坐公交1元钱到无锡的说法,于是昨天就试了试,发现坐公交车的“感觉”果然不错。昨天他从无锡返回苏州,他先在

无锡第四人民医院花2元坐56路公交车到公交三场后,转坐7路望亭专线车,花了1元钱行车45分钟。在望亭下车后向前走300米到望亭客运站停车场,他再花3元钱乘坐苏州85路公交车回到家里。他又算了一次账,这次从出发地到家,他只花了6元钱车费和3小时车时。

记者整理了网友莱斯的三次经历,第一次他乘坐汽车,花24元,约2小时;第二次他乘坐火车,先等了4小时,如果坐快车花12元,约70分钟,若是坐高铁花约20元,约15分钟;第三次他乘坐公交车,花6元,约3小时。由于第二次他没算上换乘公交车的用时和花费,所以粗略比较后可以发现,在火车站、汽车站人流拥挤、客运紧张的情况下,坐公交车往来于苏州和无锡的确是个不错的选择。

李惠忠

借银行卡给人提现 一女子被骗2000元

拍案

SUZHOU

给人汇钱会上当受骗,怎么别人给自己打款也会平白损失2000元呢?近日,苏州市公安局园区分局跨塘派出所顺利告破一起以借银行卡提现为幌子,伺机窥视密码盗取现金的诈骗案。

办案民警介绍,11月25日下午5点左右,邓某和吴某驾驶着一辆车牌为苏AUZ199的黑色现代轿车,在汇隆街与葑亭大道交叉口附近寻找目标伺机下手。今年21岁,独自在路边的段某引起了他们的注意。于是,他们立刻凑上去,以“自己从北京开车来,不认识路”“有朋友在本地办厂”等为借口与段某套近乎。

见段某慢慢放松了戒备,两人便开始了诈骗。“我出了个小车祸,想请你帮个忙。”邓某和吴某拿出电话,佯装向朋友借钱后,露出为难的神色。“朋友是答应借钱给我了,可我忘记带银行卡了,能借你的银行卡来打款吗?”两人提出可以给段某一些

“辛苦费”。段某看着眼前的两人,穿着鲜亮,不像有诈,便坐上了他们的车一同去银行取钱。到附近一家银行后,邓某和吴某建议段某先查查余额。“等会儿扣除了你的余额,就是我朋友给我汇的款。”段某听着也觉得有道理,便在自动柜员机上进行了查询。然而,此时段某的银行卡密码早已被在一旁的邓某、吴某两人看得一清二楚。

“让我核对一下卡号。”邓某、吴某两人其中一人分散段某的注意力,另一人借机拿过了段某的银行卡,跑去柜员机上取了钱。“看来朋友还得过些时候才能汇款,要不我们过一个小时再碰面吧。”段某看到银行卡已经归还给自己,觉得没什么不妥就答应了。得手后的两人迅速离开现场。段某等了一段时间后,还未见两人来取款,觉得有点不对劲,立刻去银行查询卡内余额。这一查,卡内的2000元不见了,发现自己受骗的她赶紧报警。

接报后,民警迅速展开调查。目前邓某、吴某已被刑拘。 何洁 孙佳桦

沿着水管徒手攀爬至三四楼 “蜘蛛大盗”盗走10多万

不少人家在睡觉前都会有意开窗通风,这却让盗贼有机可乘。利用夜色作掩护,在居民小区内徒手攀爬楼房水管至三楼、四楼,甚至更高楼层,翻窗潜入居民家中,悄悄窃取财物。前天凌晨,这两个男子再次作案时,被守候伏击的民警们抓了个正着。

今年7月9日凌晨2点左右,相城区阳澄湖镇爱丁堡小区内同一幢楼三楼四楼住户被盗,损失一万余元;11月18日凌晨2点左右,该小区内又一幢楼的上下几户人家被盗;11月28日清晨,阳澄湖镇聆湖丽墅别墅区一排连续6户人家遭盗贼入室,4户人家有财产损失……如此频繁的人室盗窃案立刻引起了阳澄湖派出所的重视。前天凌晨民警在爱丁堡小区守候伏击,将犯罪嫌疑人卢某和刘某抓获。

卢某,今年36岁,贵州人。其

貌不扬,身高1米6,体重85斤不到。被抓获时,卢某刚刚偷完几户人家,在其身上背着电脑包内,警方发现了笔记本电脑、手机、金项链等赃物。办案民警介绍,瘦小、身轻如燕是卢某的“先天优势”,他通过徒手攀爬楼层外的煤气管道,翻窗入室盗窃。

据卢某交代,他最高爬上过7楼。“攀高偷窃需要勇气,稍不小心就会命丧黄泉。”民警介绍,这需要过硬的心理素质,另一犯罪嫌疑人刘某就没有这么胆大。据刘某交代,他今年21岁,和卢某是老乡。由于胆小,他负责攀爬3层以下的住户,卢某则负责3层以上的住户。经审查,卢某和刘某自7月以来到案发,在阳澄湖镇爱丁堡小区和聆湖丽墅别墅区共作案10余起,窃得人民币、金戒指等价值10余万。目前,卢某和刘某已被刑拘。 何洁